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Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie roszczeń zgłoszonych przez byłą Dyrektor 

Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza przeciwko Miastu Kraków, 
przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 29 października 

2025 r., uprzejmie informuję. 
 

Ad 1.  
Do 29 października 2025 r. do Zespołu Radców Prawnych UMK nie wpłynął pozew 

sądowy byłej Dyrektor Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza                                      
w Krakowie, natomiast 6 października 2025 r. do Urzędu Miasta Krakowa wpłynęła 

korespondencja z 1 października 2025 r. Kancelarii Adwokackiej Adwokat Natalia Malec 
reprezentującej byłą Dyrektor Szpitala, skierowana do Prezydenta Miasta Krakowa, w sprawie 

„ostatecznego przedsądowego wezwania do zapłaty odszkodowania oraz do zaprzestania naruszania 
dóbr osobistych i zapłaty zadośćuczynienia”. 
 
Ad 2.  

Podstawa prawna i faktyczna wskazana w ostatecznym przedsądowym wezwaniu do 
zapłaty to umowa o zarządzanie podmiotem leczniczym niebędącym przedsiębiorcą Szpitalem 

Miejskim Specjalistycznym im. Gabriela Narutowicza w Krakowie z 8 marca 2024 r. oraz pismo 
Prezydenta Miasta Krakowa z 7 lipca 2025 r. stanowiące oświadczenie o rozwiązaniu                                      

ww. umowy o zarządzanie podmiotem leczniczym. Powołano się na przepisy ustawy                                                
z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny. 

 
Ad 3.   

Miasto (Prezydent Miasta Krakowa) zostało wezwane do zapłaty: 
1) odszkodowania w łącznej kwocie 122 602,41 zł wraz z odsetkami ustawowymi                                       

za opóźnienie liczonymi od dnia wymagalności do dnia zapłaty. W ramach 



odszkodowania wskazano kwotę 64 000 zł stanowiącą wynagrodzenie za okres                                    

2 miesięcy wypowiedzenia przewidzianego umową o zarządzanie podmiotem 
leczniczym niebędącym przedsiębiorcą oraz kwotę 58 602,41 zł stanowiącą ekwiwalent 

za niewykorzystany urlop zgodnie z regulacjami ww. umowy i przepisami powszechnie 
obowiązującego prawa; 

2) kwoty 768 000 zł tytułem zadośćuczynienia za krzywdę polegającą na zniesławieniu                      
i pomówieniu jej osoby publicznie, co skutkowało naruszeniem jej prawnie chronionych 

dóbr osobistych w postaci dobrego imienia oraz godności. 
 

Ad 4.  
Jako załącznik przekazuję skan korespondencji Kancelarii Adwokackiej Adwokat Natalia 

Malec z 1 października 2025 r., przekazanej do Prezydenta Miasta Krakowa 6 października                  
2025 r. w sprawie „ostatecznego przedsądowego wezwania do zapłaty odszkodowania oraz do 

zaprzestania naruszania dóbr osobistych i zapłaty zadośćuczynienia”. 

 
z up. PREZYDENTA MIASTA 

 
Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Otrzymują: 

1. Adresat+załącznik 
2. Biuro Nadzoru Właścicielskiego 

3. Zespół Radców Prawnych 
4. Pełnomocnik ds. Ochrony Informacji Niejawnych  

5. Biuletyn Informacji Publicznej 
6. Aa 

[W zakresie załącznika - wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych; na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. 
o dostępie do informacji publicznej; jawność wyłączył Ryszard Marek Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych]


